
地域とともに「生きる力」を育む学校 
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 お忙しい
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中
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、学校
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アンケートにご 協 力
  きょうりょく

いただきありがとうございました。 

アンケート結果を今後の教育活動の改善にいかしていきます。 
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 昨年と同様、ほとんどの項目で 90％以上の肯定的回答をいただき、日々の教育活動に対して信

頼をいただいていることをうれしく思います。しかしながら、「保護者がお子さんのことについて

気軽に相談できる場になっていますか」という項目では「そう思う」は 4.5%上がったものの、まだ

10%の人が相談しにくいと感じていらっしゃいます。本校は若い担任が多く、相談しづらいところ
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学校アンケート２０２３年 11月（保護者） 
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どちらかというと 

そう思う 

どちらかというと 

そう思わない 
そう思わない 

確かな学力の育成を目指し，わかりやすい授業

に努めていますか。 

R4 42.1 54.4 2.7 0 

R5 40.7 55 4.3 0 

お子さんに対しして親身になって対応し，一人ひ

とりを大切にした教育活動している 

R4 44.8 50 5.1 0 

R5 49.6 45 5 0.4 

子ども同士のつながりを大切にし，いじめのない笑顔

あふれる学校にするため努めていますか 

R4 38.7 57.8 3.4 0 

R5 39.1 57.8 2.7 0 

保護者がお子さんのことについて気軽に相談で

きる場になっていますか 

R4 39.7 50 9.1 0.1 

R5 44.2 45.7 9.3 0.8 

子どもの安心，安全に配慮して教育活動を行っ

ていますか。 

R4 53 45.2 1.3 0.1 

R5 51.6 47.7 0.8 0 

地域や保護者に信頼され，ともに創り上げる学

校に向けて努力をしたいますか。 

R4 48.9 45.5 5.1 0 

R5 47.7 50.8 1.6 0 

学校だより・ホームページなどを通して活動内容

を分かりやすく伝えていますか。 

R4 46.9 46.9 5.7 0 

R5 56.6 36.8 6.6 0 

お子さんは，家庭で学校のことをよく話していま

すか。 

R4 48.6 36 13.2 2 

R5 54.3 33.7 10.5 1.6 

 



もあるかもしれませんが、私たち教職員は全教職員で子どもたちを見ています。自分のクラスだけ

でなく、みんなで子どもたちの様子も共有しています。どの先生に相談してもらっても大丈夫です。

前担任であったり、兄弟の担任であったり、養護やスクールカウンセラーなど話しやすい先生に相

談していただけるといいと思います。保護者の悩みは子どもたちに反映されることも多いです。気

になったことがありましたら、話やすい教職員へ相談してください。 

「お子さんは、家庭で学校のことをよく話していますか」という項目では「そう思う」という回

答が 5.7%増えうれしく思っています。アンケートをお答えしていただくとき、お子さんの様子か

らお答えしていただくこともあるかと思います。お子さんが学校のことについて話したくなるよう

に、授業改善や教育活動内容を工夫し、楽しい学校にしていきます。 

今回のアンケート結果に甘んじることなく、信頼される学校になるため、より一層の努力を全職

員で行っていきます。今後ともご支援ご協力よろしくお願いします。 

 

 

   

学校運営協議会委員・学習ボランティアさんにアンケートをお願いしました。昨年と同様、ほ

とんどの項目で肯定的な回答をいただきました。地域の方からは、学校にボランティアなどに

入っているので、先生たちのがんばっている姿を目の当たりにしている、本当によくしてもら

っていると温かいお言葉をいただきました。アンケートでは「下校時の歩き方が心配」というご

意見をいただきました。道いっぱいに広がり反対側を歩く子もいるようです。石をけって歩い

たり、追いかけっこをしたりしている子もいると地域から連絡をもらったこともあります。 

 学校でも下校時には安全に帰るよう毎回声をかけていますが、ご家庭でも下校時の帰る様子

などお時間のある方は、見ていただけるとうれしいです。地域の方や保護者の方にご協力いた

だき、今後も連携をして子どもの健やかな成長を育んでいきたいと思います。 

引き続きご支援ご協力よろしくお願いします。 
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学校だより・ホームページなどを通じて児童の様子や活動内容わかりやす

く伝えていますか

交通ルールやマナーを守り登下校していますか

児童は進んで挨拶をしてますか

安全安心な環境にするため努力をしていますか

職員は親切丁寧に対応していますか

地域の要望や意見を聞こうとしていますか

地域の方と連携した取組を行っていますか

確かな学力の育成を目指し、わかりやすい授業に努めていますか

学校アンケート２０２３・１１（地域）

そう思う どちらかというと

そう思う

どちらかというと

そう思わない

そう思わない


